



PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 23 septembrie 2022 în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 644 din 19.09.2022

La ședință participă un număr de 14 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție, doamna consilier Anca – Florentina DUMITRESCU, domnul consilier Constantin – Cristinel CREȚU, domnul consilier Ionel STATE, domnul consilier Nicolae ZAHARIA și domnul consilier Sergiu – Valeriu CICU sunt absenți.

Președinte de ședință pentru ședința extraordinară din data de 23.09.2022 este domnul consilier Constantin ȚURȚULEA.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 11 voturi pentru și 3 abțineri (dl. Marin STANCIU, dl. Constantin IVAN și dna. Mirabela – Mihaela MANEA).

Ordinea de zi a ședinței este:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, asistență și reprezentare pentru dosarul nr. 4367/109/2022;

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea depunerii unei cereri de intervenție și achiziționarea de servicii juridice în dosarul nr. 2376/109/2022;

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

3. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al Municipiului Câmpulung pe anul 2022;

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

4. Proiect de hotărâre cu privire la achiziționarea de către Municipiul Câmpulung a părții din imobilul Casa de Cultură „Tudor Mușatescu” situat în Municipiul Câmpulung, strada Republicii, nr. 61, județul Argeș;

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

Suplimentare

5. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea viceprimarului Municipiului Câmpulung.

Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung

Domnul consilier Constantin IVAN propune retragerea punctului 5 de pe ordinea de zi, considerând că nu este o urgență.

Doamna secretar general Ramona SIMION precizează că urgența a fost motivată în cadrul raportului de specialitate și al referatului de aprobare.

Punctul 1

Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, asistență și reprezentare pentru dosarul nr. 4367/109/2022.

Domnul consilier Constantin IVAN: Nu este cazul să facem niște angajamente financiare nejustificate temeinic. Consider că această situație nu este justificată temeinic, mai ales că în ședința anterioară am dezbătut atât studiul de fezabilitate, cât și plângerea prealabilă. Dacă era o problemă deosebită, trebuia să ni se solicite de la compartimentul de specialitate o consultață de acum două luni de zile. Consider că acum este tardiv. Domnul consilier Șain a evidențiat problema cu analiza de risc, alegerea locurilor și numărului de camere, că să nu spun și de problema protecției datelor cu caracter personal. Nici măcar în raportul de specialitate nu este dată foarte clar motivarea.

Doamna secretar general Ramona SIMION: La momentul în care am discutat plângerea prealabilă, nu puteam să știm dacă reclamantul va depune cerere în instanță. Putea să rămână la faza de plângere prealabilă și să nu se formeze acest dosar. Noi cerem consultanță juridică pentru acest dosar.

Domnul consilier Constantin IVAN: Eu am făcut referire la faptul că, dacă era ceva deosebit sau dincolo de posibilitățile de explicare din partea compartimentului juridic, făceam referire anterior, nu după ce s-a consumat.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: La încărcatura pe care o au acum colegii de la compartimentul juridic, cred că toate procesele ar trebui să fie cu consultanță din punctul meu de vedere, pentru că nu fac față. În ceea ce privește analiza de risc de care spuneți, aceasta există în studiul de fezabilitate pentru locurile în care am stabilit că vor fi camerele de supraveghere.

Domnul consilier Dorin MIREA: Ce efort financiar ar implica o consultanță?

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: Probabil 1000 – 2000 de lei. Cea mai mare a fost de 3000 de lei, până acum.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru, 3 voturi împotriva (dl. Stanciu, dl. Ivan și dna. Manea) și o abținere (dl. Neacșu).

Punctul 2

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea depunerii unei cereri de intervenție și achiziționarea de servicii juridice în dosarul nr. 2376/109/2022.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: În momentul în care am fost la prima înfățișare, judecătorul nu a fost de acord să introducă UAT – ul, care este beneficiarul acestei lucrări, ca parte în proces. Cred că ar trebui să facem o cerere de intervenție din partea UAT, prin care să explicăm că suntem afectați, iar oamenii care au afaceri, care lucrează și care locuiesc pe Bulevardul Pardon, sunt direct afectați.

Domnul consilier Dumitru – Dănuț ȘAIN: Înțeleg că serviciile juridice vor fi achiziționate prin departamentul de investiții și se va ține cont de cel mai mic preț. Eu vreau un avocat bun să ne apere într-o astfel de situație, nu un avocat de 500 de lei.

Domnul consilier Constantin IVAN: Dumneavoastră ne solicitați să facem o cerere de intervenție din partea UAT, prin Consiliul Local, și în același timp să facem și o achiziție de servicii juridice, cu un avocat extern. Instanța s-a pronunțat, a spus că părțile sunt cele două: reclamantul, care este Prefectura, și pârâtul care este semnatarul sau emitentul autorizației de construire. Ce sens mai are să facem o intervenție pentru prelungirea termenelor?

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: Noi ne dorim să câștigăm acest proces și asta se va întâmpla. Este nevoie să facem cerere de intervenție și vom face tot ce este omeneste posibil ca UAT să fie implicat în acest proces, pentru că nu este vorba de curtea mea. Este vorba despre Bulevardul Pardon, iar UAT este beneficiar. Treaba cu târăganatul deja a făcut-o prefectul. Este o cerere de intervenție făcută de un individ despre care v-am spus că este asistat social din Bughea, care nu are niciun interes pe Bulevardul Pardon. Noi vom lua în discuție doar problemele oamenilor care au business-uri și care locuiesc pe bulevard. De exemplu, avem o societate care, de la data de 1 octombrie, va da afară 28 de oameni. Este vorba despre restaurantul Musceleanca. Această persoană mai are încă două business-uri pe bulevard, toate moarte. Este pentru prima dată după revoluție când există spații comerciale goale pe Bulevardul Pardon. Consider ca este o necesitate să facem această cerere de intervenție.

Domnul consilier Constantin IVAN: Sunt de acord cu spusele dumneavoastră și nimeni nu-și dorește prelungirea, dar a face o cerere de intervenție, asta prelungeste.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: Este vorba despre un singur termen. Preferăm varianta scurtă, în care să pierdem sau varianta în care mai prelungim cu un termen și putem să câștigăm.

Domnișoara Alexandra – Carmen IONIȚĂ: Obiectul acestui dosar este reprezentat de anularea unui act administrativ cu caracter individual. Orice cerere de acest gen trebuie judecată în contradictoriu atât cu emitentul actului, cât și cu beneficiarul. Instanța de judecată s-a pronunțat asupra unei cereri de introducere în cauză și nu asupra unei cereri de intervenție. Vorbim despre două temeuri de drept diferite. Cererea de față nu tinde la tergiversarea dosarului, ci tinde să regularizeze o situație care a fost gestionată greșit, pentru că în ipoteza în care municipiul nu va apărea ca parte în dosar, hotărârea nu-i va fi opozabilă. În acest context, ne vom trezi în situația în care municipiul va suporta

consecințele fără să fi fost parte în dosar și fără să fi avut posibilitatea sa-și formuleze propriile apărări. Dumneavoastră decideți dacă este oportun sau nu.

Domnul consilier Constantin IVAN: Ați fost deosebit de clară, așa cum este și raportul. Înseamnă că dumneavoastră cunoașteți speța foarte bine și o puteți reprezenta. Cineva din afară nu poate să cunoască mai bine decât dumneavoastră. Ne puteți reprezenta cu demnitate și cu profesionalism, motiv pentru care și această discuție poate fi luată în seamă. Nu se justifică încă un consultant juridic când dumneavoastră cunoașteți foarte bine speța.

Domnișoara Alexandra – Carmen IONIȚĂ: Eu voi reprezenta în această cauză pârâtul, primarul municipiului Câmpulung. Ar putea exista o contrarietate de interese, un conflict de interese. Nu este posibil ca aceeași persoană să reprezinte, în cazul dat, două părți, de aceea se dorește să se apeleze la serviciile juridice externe.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru și 4 voturi împotriva (dl. Stanciu, dl. Ivan, dna. Manea și dl. Neacșu).

Punctul 3

Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al Municipiului Câmpulung pe anul 2022.

Doamna secretar general Ramona SIMION: Avem o modificare la proiectul inițial, care a fost transmisă către dumneavoastră astăzi.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI: Este vorba despre o lucrare de extremă urgență pe strada Emil Gârleanu și o rectificare care vizează consolidarea pe Chilizii.

Doamna director Violeta IARCA: Mai este și o corecție la partea de venituri a indicatorilor la Școala C.D. Aricescu, cât și introducerea sumelor de la recensământ. Ieri a apărut Hotărârea nr. 1156/2002, prin care s-au repartizat sumele prevăzute pentru plata persoanelor implicate în procesul de recensământ. Este vorba de suma de 229 mii lei, alocată municipiului Câmpulung.

Domnul consilier Constantin IVAN: Putem amâna această rectificare pentru ședința ordinară?

Doamna director Violeta IARCA: Prin Ordonanța 19 / 2022 a fost aprobată rectificarea bugetului de stat, iar în data de 30 august am primit deciziile de la Administrația Județeană a Finanțelor Publice, prin care s-au repartizat sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată, pentru finanțarea unor cheltuieli descentralizate la nivel local. Drept urmare, aceste sume fiind repartizate în trimestrul 2 considerăm că este o urgență să se adopte această hotărâre.

Doamna Ioana MARCU: De asemenea, avem două proiecte incluse pe partea de investiții. O situație de urgență pe strada Emil Gârleanu, unde s-a prăbușit canalizarea cât și suplimentarea obiectivului reabilitare clădirea primăriei, cu suma de 20 mii lei, pentru efectuarea unui audit energetic. În data de 10 octombrie se va redeschide componenta C5

din PNRR, avem studiul de fezabilitate gata și vreau să depun și acolo clădirea primăriei, suma eligibilă ar fi undeva la 1.300.000 euro.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA supune la vot proiectul, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul 4

Proiect de hotărâre cu privire la achiziționarea de către Municipiul Câmpulung a părții din imobilul Casa de Cultură „Tudor Mușatescu” situat în Municipiul Câmpulung, strada Republicii, nr. 61, județul Argeș.

Doamna primar Elena – Valerica LASCONI, retrace acest punct de pe ordinea de zi, pentru că sunt neclarități cu privire la actele de proprietate.

Punctul 5

Proiect de hotărâre cu privire la alegerea viceprimarului Municipiului Câmpulung.

Domnul consilier Dorin MIREA: Domnule Țurțulea, ce vă recomandă pentru funcția de viceprimar?

Domnul consilier Constantin ȚURȚULEA: În primul rând, cred că fac o echipă foarte bună cu doamna primar. În al doilea rând, cred că am dobândit o experiență prin diferitele funcții pe care le-am avut în ultimii 20 de ani, care m-au învățat să fiu eficient, operativ și să mă organizez bine. În acest moment, cred că este imperios să putem organiza activitatea în Câmpulung, în instituțiile din subordinea Primăriei, să se miște lucrurile repede. Eu cred că vom face o echipă bună și că ne vom descurca bine.

Domnul președinte de ședință Constantin ȚURȚULEA: La acest punct vom avea vot secret.

Proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru, 3 voturi împotriva și o abținere.

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

Președinte de ședință,

**Actele semnate în original
se regasesc la dosarul
ședinței.**

Secretar general,

**Actele semnate în original
se regasesc la dosarul
ședinței.**

Redactat,

**Actele semnate în original
se regasesc la dosarul
ședinței.**